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ОСВІТНІ ІННОВАЦІЇ: ПОНЯТТЯ, КЛАСИФІКАЦІЯ, АНАЛІЗ 

 

У статті досліджено необхідність розробки та запровадження інновацій в 

освітній сфері обумовлена, у першу чергу, необхідністю підвищення якості і 

ефективності освіти, підготовки кваліфікованих спеціалістів для усіх галузей 

національної економіки та підвищення рівня розвитку, конкурентоздатності, 

престижності країни та її національної безпеки. У процесі дослідження 

використано методи аналітичної обробки наукових праць, а також аналізу та 

синтезу для уточнення поняття «освітні інновації»; аналізу динамічних рядів 

та відносних величин для аналізу стану освітньої сфери та якості 

проходження інноваційних процесів у ній. В освітній сфері здійснюються 

основні інноваційні розробки. Проте в останні роки даний процес 

сповільнюється з ряду причин. Для створення банку даних, необхідних для 

проведення детального широкого аналізу інноваційних процесів, потрібно 

вдосконалювати статистичну звітність. Вдосконалення освітнього процесу, в 

тому числі за рахунок інновацій, сприятиме зміцненню національної та 

освітньої безпеки країни. Отримані результати можуть служити базою для 

подальших досліджень освітньої сфери, інновацій в освіті та освітньої 

безпеки. 

Підприємства, які розробляють та впроваджують освітні інновації, повинні 

пам’ятати, що для підвищення ефективності даних процесів слід 

дотримуватись наступних етапів: створення інновацій, що передбачає аналіз 

освітньої діяльності та виявлення проблемних питань, проектування, 

апробацію та експертизу інновацій); поширення інновацій (підготовчий етап, 

інформаційна кампанія, підтримка впровадження інновацій, маркетинговий 

аналіз ринку та результатів впровадження інновацій); засвоєння інновацій 

(аналіз освітньої системи та пошук вузьких місць, пошук інновацій, 

альтернативний аналіз наявних інновацій, проектування перспективної 

освітньої діяльності, впровадження інновацій, оцінка результатів змін, 

інституалізація інновацій); навчально-виховний процес. 

 


